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1. Vypocitej povrch danych kuzelu:

a)

12cm

b)

d)

12cm

o=12cm




2. Vypoditej povrch daného télesa.

3. Horni a dolni cast kuzele danych rozmériu ma byt natiena rozdilnymi_barvami — cervenou a cernou podle

obrazku.O kolik procent bude t7eba vice cerné barvy nez cervené? Podstava kuzele natiena nebude.




1. Vypocitej povrch danych kuzeli:
a)

S=  + ars

S= 5%+ 75.12 = 78,5 + 188,4 = 266,9cm?

12cm

b)

s?=8%+62=100; s=10cm
S= m’+ ars

S= .62+ 7.6.10 = 113,04 + 188,4 = 301,44 cm?

s?=72+72=98: s=9,9cm

S= ?+ ars

S= 7%+ 27.99 =497+ 69,37 =371,5 cm?

d) o=12cm; r=1,9cm
12cm
S= a?+ ars
S=7z1,9%+ 71,912 =11,3 + 71,6 = 82,9cm?
o=12cm
e) S,= 25cm?; r = 2,82cm; s = 10,4cm

S= 7 + ars

S= 72,822+ 7.2,82.10,4 = 24,96 + 92,1 = 117,06 cm?

S =25c¢m?



2. Vypocitej povrch _daného télesa.

52 =182 + 52 = 349; s, = 18,7cm

5,2 =15 + 52 = 250: s; = 15,8cm

Spn= 7rsy; Spn= 7.5.18,7 = 293,6 cm?;

Spiz= 7rSy; Spio= 7.5.15,8 = 248,1 cm?;

S=193,6 + 248,1 = 541,7 cm?

3. Horni a dolni cast kuzele danych rozmériu ma byt natiena rozdilnymi_barvami — cervenou a cernou podle
obrazku.O kolik procent bude treba vice cerné barvy nez cervené? Podstava kuzele natiena nebude.

Cely kuzel.

s? =352 + 157 = 1450; s = 38cm

Spi = ars; Spi= 7.15.38 = 1789,8 cm?;
Cerveny kuzel:

s,° =20 + 8% = 464; s, = 21,5cm
Spi= 7rsy; Sp= 7.8.21,5 = 540 cm?;

Cerny komoly kuzel:

Spi = 1789,8cm? - 540 cm? = 1249,8 cm®

Cervend barva 100%, cernd barva 231%

Kuzel: s*=9° + 12° = 225: s = 15¢m
S= ars; S= 7.9.15 = 423,9 cm?;
Vilec: S=2arv; S=2 7.9.15 = 847,8 cm?;

Povrch télesa: 423,9 + 847,88 + 423,9 = 1695,60m2



